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Q1.0n lance de fagcln aleatoire deux dés indiscernables & 6 faces (numérotées de 1 a 6).

AL Lasomme de deux chiffres a

plus de chances d'étre 7 que 2.

B. La scomme de deux chiltres a

autant de chances d'étre 3 que
11,

striclernent plus de chances

d'étre supéricure ou égale 4 11
| que d'étre inférieure ou crale 4
|2,

Q2.0n tire successivement sans remise deux cartes d'un jeu ordinaire de 52 cartes.

A. La ]'lml:ua"n]llL pour gue Ja

I;'-‘L_J'Iﬂt‘['l:_ carie soH un as dC

|
B

3

L

trefle ¢

L

Q3.0n tire successivement sans remise deux cartes d'un jeu ordinaire de 52 cartes.
[ B.

A. La probabilité pour quiau
moins une carte soit un
13

carreau g5l —.
34

B. La probabilité pour
quaucune carle e sott 10 est
188

ﬁ v

| C. La probabilité pour gue |
premiere carte soit un as de
tréfle ot la deyxiéme soitun 110

4
gl —.
52

La probabilité pour que les

I cartes sotent de la méme

| couleur est

7

Q4.Dans la division euclidienne de -4 par 300

AL Lereste est éoal a (.

| B. Le reste est égal &

296,

Eﬁ.bans |a division euclidienne de -4 par 300

A. Lequotient est égal a

=

C. La probabilité pour que les
cartes ne solent pas de la

13
méine couleur est —.

I _— e |l|l

e o

reste est £oal A 4

B. Le

quotient est égal a —1.

Q6.Soit la congruence E: %

=1 (med 77,

C. Le quotient est égal a 1.

A, Eapourunique solutionx =4 | B, £ a powr solution x = 2. i C.

Q7. Soit la congruence E; x?

=] (mod 7).

A, F admet une infinité de
solutions dans &

A, S contient une infinie
d'éléments.

Q9.S0it S I'ensemble des entiers naturels tels que (n+ 1) divise (n”

A, S contlent (het 1.

210.Soit a un entier naturel non nul, p un nnmbre premier tel que p a’,

Q8.S0it S 'ensemble des entiers naturels tels que (n + 1) divise {r'| i .

£ a pour unique solution x =2 |

B. £ estéguivalente a
x=]1(mod 14).

B. 5 estréduit an Singlemn HJ'- :

| C. £ ¢st éguivalente &
=3 (mod 7).

T C. L'entier | appartient a §.

i)

nlors{u +1% divise (n=17.

Ao pla.

| B. pla

C. Sinappartient a S,

211.Soit a un entier naturel non nul, p un nombre prenuertel que pla’

A. Siacst premier alors p =

B. pdivise tout diviseur de a’

C. 1l v aun diviseur de a qui
divise p.

-,

Toutes hes
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Qi2Soit 0 =T 2= =01,

| A. festinjective. B. [n'est pas injective,

C. 1'équation iz} =—1 posséde |

deux solutions.

QM3.S0it [0 = O zes 27 41,

A. fest surjective, B. [nest pas surjective,

s ‘Zj‘. Hi:':]rr/z——l.

Q14.Par quoi doit on compléter les pointillés pour que les deux assertions suivantes soient vraies ;

rell, 2= ZER ooy S Lt (P z=-1.

'.-‘i.._.—:»et\:._ B. & gt - =~

Q15.Par quoi doit on compléter les pointillés pour que les deux assertions suivantes soient vraies :

el 72=2 ... 2R relC, 7 == ... z=—1.

| A, = Bl = [B. e et = | R Y e

Qis, R

| A, Lepolynéme ‘ B. Lereste de la division C. Leguotient de |
o B euclidienne de X* +X* +3 | R Tl G G b G

divisible par X (X -1). par X—1 esk K t4s

| }mr}{1+lcst;“'\"!—.~?{+l. |

Q17 S -

A. Le polyndme X -1 divise B. Le polvnome X +1 divise | C. Le polyndme X +1 divise ‘

XK'=, nzl. X"+l nzl X" -1, nzl.

Qig, '
(xeR-0. yeR-0) (x.yeE—0) el x <y '
= x+yeR-0 | = (32 Q/x<czy)

Qi1s. )

A, B. .

(x.veR-0Q Pour n =

Jgt ey

|

Pourn=3.n pair=+n e

= (JzeB-Q/x=z<: | B impair = '\l'I'H ek —:L;' | .
I A
Q20.Soit M la matrice a coefficients réels telleque M= 1 1 | ‘
111
| A. Lamatrice M estderang 1. | B. La matrice M cst C. Ker M est de dimension 1. §|
| diagonalisable.
11 1)
Q21.Soit M la matrice a coefficients réels telleque M=|1 1 I
VL1 1)

M.

A, 0 est une valeur propre de M. | B. 0 est ['unigue valewr propre

[ C. 1 est une valeur ]wmp_:ae “»ﬂ

N,“:#%.w:lir.’n"l
Toutes hes les miveaux...
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Q22.50it M la matrice a coefficients réels telle que M =| 1 0 0 |

W0
[A. Le pelyndme minimal de M | B, e polvnéme t:urnu::[c"rfs[imzc C. Lamatrice M est ]
| est m(X)= X7, de Mest ¥(X)=- | diagonalisable, |

(00 0
(23.50it M la matrice a coefficients réels telle que M =‘ 1 0 0 |
]

o)
| Ao U est I'unique valeur pr opre | B. *.,[r O.nz2. lc. M est inversihle il
de M. - |_ S N ]
Q24.50it ABCDEFGH un cube de centre Oetdarétea.
! A. La distance du point O au | B. La distance dt du pum[ L0 & h T a_ﬂpparﬁa illli_p|:-11'l_[.-"'a]_"f-l}. ]
a ; |
| plan (ABC} est ¢gale 7;.' ! | droite (AE) est doale a WJ—. |
- . =oegeggmens |
Q25.S0it ABCDEFGH un cube de centre O et d'aréte a,
"A. Le volume du télragdre [ B. Le volume du tétragdre | €. Lintersection du cube avee B
| ] gt . [a sphere de centre A et de rayon |
BCDE est ¢gal a _.5_' | ABDE est égal 3 E | a3 et (C.F.H.

Q26.50it E un ensemble non wde et P. () deux partles de E. On po pose PA ()= [PL_JE}‘.U—"—ﬁ (i eton
_ designe par CeP le comp!emenfarre de P dans E.

| A PaQ=(P\ ﬂ)u(u P}, [B. PaQ=cC pm:w:g |C. SiQeP, alorsPaO=p |
Q27 Sarent E un ensemble non vide et P, () deux parties de E, On. pose P A Q=(PuQ)\ (P~ 3T

A, B ;P L ble fi |
| SiE estun ensemble fiy i, Si E estun ensemble fini, LR s

| CardiP 8.Q) = Card (P) + Cara (Q) |C1]d||’_*aQ1 Card(P)=Card {Q) |““d“’“*’ Cud (1) Card () -Card (P 1) |

QES Soit E, F et G des parties de & -
| A. SisupE existe, alors maxk | B. SimaxE existe, alors supE [ €. SIE ¢t F sont majorées ]
exisle. existe. etGc EnF, alors |

| sup G < min (sup E.supl).

Q29 Sment E,FetG des partres da F . Pour tout réel x, on note [ ] la partie entiére de x.

= ; —
[ - =
|A. SiE= Sl 58 ,nr—i'T |[i S Fi= 'lb].x}f}1.11|f1j'5 .8 §oll 2l .nela-"l-._ |
| 1 n X J 1 1 J
: alors infE=0etsup = 1. | inf'F= Ll etsupF =1,

alors inf G =0 ¢ Laup G =
I ]
Q30.Soit E un sous-ensemble de T La etune application i : | — 7 -
| A. 5t fest strictement 'B. Si fest croissante el | C. Sifest strictement

croissante, alors est injeclive. alors £ est | croissaps ~'--- 0

| njective. — . slrictement croissante. | bijective g
T - ABevoir.tn
AT Toutes bes les miveaux...
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Q31.Soit E un sous-ensemble de = et une application f:E — &,

A. 51 f est surjective de E sur | B.

E alors il existe une unique
application h de X dans F

telle que hef =1d,.

Si fest injective alors i [ C.
existe une application g de

[{E)dans E telle que

f est surjective si pour tout x |
de [ . il existe un unigue v
tel que v = fix).

g=T=1d,
Q32. . -
A. Si 1 est dérivable sur [eh] B. Si f est continue sur[a,h], C. Si { est dérivable sur [a. b] |
: : . : _ et 51 [ s'annule trois fois
aver l{a}zi{b}_ alors il dérivable sur ]u__l:-[ et s - 5 : ) i
: i = fL] : alors  I'équation {'{x)=0

cxisle © odans ja.b) el que it )= A ) f
:"[c]--ﬂ Rt g ]\]:};}t (x)=L alors [ est admelt  au  moins  deux

. S dérivable enact f'(a)=L. solutions dans [a. b].

| i

Q33. . o i _

A. 51t est dérivable sur Ja__b[ B. Si f est dérivable sur [a. b] | €. Si f est deux fois derivable |

el 5'il existe ¢ dans Jab[ tel
que f'{c)=0 alors [ admet

‘ un extremum dans Ja.bl.

alors esl un

£(a.b)

intervalle.

sur [a. b] et si {7 garde un |
signe  constant sur fa. b, '
alors [ est |

monotone sur [a, b

sirictenient

Q34.Pour tout réel x, on désigne par [x]

la partie entiére de x,

A. La fonction % — V‘x - I‘\|
gst continue sur® .

B.

. . |
La fonction £{x) e |x]zin—

¢st continue en 0.

- La fonetion f(x) s [x]sin : |

est dérivable en 0.

Q35.Pour tout réel x, on désigne par

[x]

la partie entiére de x.

A, [:ﬁ]n— . N — 4o, B, E-H — BN, N = oD G e"'ll*l g%, ¥ g |
Q36.Pour x >0, on pose f(x)= \[l:” dt
[A lim £ [:x_]=ifil. - | B_\]_Ijlll .\:f‘[x'}z-[;l. ‘ .{_.-_ i ’r"-[x]=i. N
Q37.Pour x >0, on pose f(x) = ; ilm dt

:
A lim " (x) = =o0. B limf'(x)=1. € lim £(x) =0, |
238.50it la SuitE[.\:" }1-=|-' définie par x = _:} S,
[A B - [ |

| 1l existe un entrer N = )
| tel que pour toul n,

nzN=sx 20 <

| Pourtoutc =0
et pour oul n e H. .

=i
b =k

ilexistenz= N

tel quex <{l.

Pour toul entier non nul ™.

L

~j

”‘;&vuir.’rh
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<33.30it la suite x, |

.. definie par x_

nl.
]

A

el que pour tout

2 Bexe=

B, 5
Pour toul £ =0
| il existe ™ =0

‘ tel que n =N >!.\;"|:’~CE tel

Pour toat £ = 0)
‘ il existe ™ =0 ‘

que nzN=x_=g

Q40.Soit f(x)=2x(1-x) etla suite définie par 1. el01]etu,, =1(u,), nzl.

A. ¥neld,

u, -;-[U.l]

|_B. T,

E_[':JJ]-{'-'L_ )_est monotone

C.
Si

u converge vers L; ‘

| | alors L e {U'- l]

Q41.Soit {(x) = 2x(1-x) et la suite définie par u e[0.1] etu, =0{u,}, nzl.
A | B. ' ‘ C. ]
| Si{u, ) converge vers L, - Sifu, ) converge vers L. Siu, e ]0.1],

glors L=10

= |

‘ alors L =—

alors [ u, }.-. ‘

| Tie converge pas vers ()

leSuﬁlasuﬁe{S,):”

définie par S,

Tk

A B [“f.]ﬂ- _| B. ¥nelN, § <8 [ C. lim S, =0,
TR |

Q43.Soit la suite (S'" ) . definie par §, = ‘_”L;r nzl

lc.

A, Im§, =+=. | B. ¥nel', 5, <ln(n), vnel, § < Jn |
Q44.Soit la suite de fonctions (1, )  définies par f, :x s x" (1- x*), n21.

& pE _— . | ; : ; 3 C. La suite de fonctions ]
A. Lasute de fonctions [1n ) .. | B. Lasuite de Fom:luu1s(t_1 } N

converge absolument sur

[-1.1].

‘ converge uniformément sur

[-1.1]. |

(£.),..
sier { . EI.

converge simplement

Q45.Soit la suite de fonctions (I |

_définies par f :x— x' {1—3.} nzl,

A limf [ \}—I ‘ B. limf, (x)= C. Yneld' I'.llf.\;}‘iil
n—l It T
Q46 - ] —
A, | B. 97
. . |'z i ]-.I'I 1L|I - ] N .|
[.a serie 1)_ In| l;E— i esl | Lasérie z Lasériec Y _ " pat
F .l ‘ nzil |1+|.J ﬂ“l d})f[‘l | '.I::| ﬁ]_Tl + ...+ 1
divergenie g5l convergenle. convergente,

m;Hdii!géfuir.+n
Toutes hes les miveaux...
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Q47. o
jn
l.a série 2‘%— sl B. Lasérie Z_ st C. La série Zﬂm g esl

nzl =

convergente,

nzd i

convergente.

nzl 2
divergente.

Q48. r—
: - ] n-i z il
<[ 1 (1Y 0 F13
Al Z[: =1 B. Zn| =4, 6. Zn{n—])|?| =4,
n=ls =7 (=2 3 \2J
Q49

el
B. ‘}_‘—' | =In2-1.
n

| ] ol

. ——--—L—
qnn+2)

™
[y

=-InZ.

Q50. Gn lance de fagon aléatoire deux des |nd15cernahles a6 faces {numemtees de1a 6.

A, Il val6tirages distincts
possibles.

B. [l v a 30 tirages distincts

| possibles.

[C. 11 }-‘ a2l 11r:-1gt‘5 distincts

possibles.

";ﬂﬁvuir.’rh
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